
Gourmet
COLLECTION '25



TEKMAR representa la armonía de un estilo de vida moderno y activo y una dieta saludable. Cada
producto asociado con el logotipo de TEKMAR ofrece calidad, innovación y originalidad. Es el
resultado de una visión para brindar al consumidor un complejo de beneficios y al mismo tiempo
un producto rico en su contenido y sabor. Muchos de ellos se han convertido, según los
evaluadores independientes, en los mejores productos del segmento.

Para utilizar el conocimiento de la ciencia y la investigación, hemos creado un excelente Centro
de Salud para el desarrollo de alimentos funcionales en particular. Un equipo de trabajadores
calificados en cooperación con expertos invitados de diversos campos de la ciencia y la
investigación está involucrado en el desarrollo de nuevos tipos de barritas.

REF. MU011 - Barrita Musli yogurt Manzana 30g

REF. MU012 - Barrita Musli yogurt Albaricoque 30g

REF. MU013 - Barrita Musli yogurt Frutas del bosque 30g
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REF. MNH - Barrita Frutos Secos y Miel 35g

REF. MNF - Barrita Frutos Secos y Fruta y
Chocolate con Leche 40g

REF. MNP - Barrita Frutos Secos y Semillas de
Calabaza con Chocolate Negro 40g
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REF.GCK01 - BARRITA DE CARAMELO SALADO Y CHOCOLATE 50G

Las nuevas barritas de proteínas GUTsy Captain son deliciosas y están hechas pensando
en tu salud intestinal. Tienen una textura súper suave que contrasta a la perfección con
pequeños trocitos crujientes. Un snack rico en proteínas (30%), en fibra, con vitaminas
y minerales y sin azúcares añadidos.

REF.GCK02 - BARRITA DE CACAHUETE Y CHOCOLATE CRUJIENTE 50G

REF.GCK03 - BARRITA DE CARAMELO Y CHOCOLATE CRUJIENTE 50G
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REF. RBCHP - Barrita BIO de cacahuetes recubierta de chocolate 30g

REF. RBCHP REF. RBCHA

REF. RBCHH REF. RBCHC

REF. RBCHF REF. RBCHSC

REF. RBCHA - Barrita BIO de almendras recubierta de chocolate 30g

REF. RBCHH - Barrita BIO de avellanas recubierta de chocolate 30g

REF. RBCHC - Barrita BIO de coco recubierta de chocolate 30g

REF. RBCHF - Barrita BIO de fresa recubierta de chocolate rosa 30g
REF. RBCHSC - Barrita BIO de cereza recubierta de chocolate blanco 30g

REF. RBMV REF. RBGB REF. RBCN

REF. RBMV - Barrita BIO de mora y vainilla 100% raw 30g
REF. RBGB - Barrita BIO de bayas Goji 100% raw 30g
REF. RBCN - Barrita BIO de cacao nibs 100% raw 30g
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REF. LBCHS1 - Barrita energética de arándanos y almendras.  Cereales. Chocolate negro 62%
Guaraná (30g)

REF. LBCHS2 - Barrita energética de miel y limón. Manzana, zanahoria y apio. Chocolate
negro 62% (30g)

REF. LBCHS3 - Barrita energética de arándanos y cereales. Almendras y cúrcuma. Chocolate
blanco. Guaraná (30g)

REF. LBCHS4 - Barrita energétic de banana y miel. Almendras y cereales. Chocolate con
leche. Guaraná y jengibre (30g)

REF. LBCHS5 - Barrita energética de melocotón y almendras. Cereales. Chocolate blanco.
Guaraná y jengibre (30g)

REF. LBCHS6 - Barrita energética de banana y cereales. Almendras y naranja. Chocolate
blanco. Guaraná y canela (30g)

REF. LBCHS1
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REF. LBCHS2 REF. LBCHS3

REF. LBCHS4 REF. LBCHS5 REF. LBCHS6



2 REF. MMDB- BARRITA DE DÁTILES, CHOCOLATE BLANCO Y FRESA 35G

REF. MMHC - BARRITA DE DÁTILES, CHOCOLATE NEGRO, HIGOS, AVELLANAS Y CAFÉ 35G

REF. MMAB - BARRITA DE DÁTILES, AVELLANAS Y BANANA 35G

Unas barritas de nutrición sin aditivos artificiales,
aromatizantes ni conservantes para tener MUCHO MÁS de lo
que necesitas: ingredientes naturales y recetas con un sabor
y textura únicos en el mercado. 

REF. MMPCA- BARRITA PROTÉICA DE CHOCOLATE Y AVELLANA 35G

REF. MMPYZ- BARRITA PROTÉICA DE CHOCO BLANCO, YOGUR Y ZANAHORIA 35G

REF. MMPCHN- BARRITA PROTÉICA DE CHOCOLATE NEGRO 35G
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REF.FJMM - Fruit Jellies de mango
y maracuyá 40g

REF.FJCL - Fruit Jellies de coco y lima 40g REF.FJBP - Fruit Jellies de plátano y piña 40g

REF.FJMC - Fruit Jellies de manzana
al horno con canela 40g

REF.FJF - Fruit Jellies de fresa 40g
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REF. BCOCO1 - Coco
ECO deshidratado 40 g

REF. BMNG- Mango ECO
deshidratado 40 g REF. BMPÑ- Piña ECO

deshidratada 40 g

REF. BMZN - Manzana
deshidratada 40 g

REF. BMPE - Pera
deshidratada 40 gREF. BCOCO2 - Coco ECO

bañado en néctar 40 g

REF. BCOCO3 - Coco ECO
y sal marina 40 g

REF. BMNGL- Mango y
Lima deshidratado 40 g

REF. BMTO - Melocotón
deshidratado 40 g

REF. BNT - Nectarina
deshidratado 40 g REF. BCZA - Cereza

deshidratada 40 g
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5 Galletas de Avena y Almendra con Tres Chocolates y Yogur 50gr. - REF. NT969
5 Galletas de Avena y Almendra con Fresa, Yogur y Chocolate 50gr. - REF. NT967
5 Galletas de Avena y Almendra con Nueces, Coco y Chocolate 50gr. - REF. NT968

Granola Cookie Avellana 40gr. - REF. NT950
Granola Cookie Chocolate Negro 38gr. - REF. NT949
Granola Cookie Manzana 38gr. - REF. NT948

Natwins es una empresa española dedicada a la fabricación de productos sostenibles,
naturales, funcionales, de calidad y que además de ser sanos, son sabrosos. 
Entre sus principales ingredientes encontramos la avena, las semillas y los frutos secos;
cuidados hasta el más mínimo detalle para que cada producto sea nutritivo y equilibrado.
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8 Barritas con Avena, Centeno, Semilla de Lino y Chía 80gr. - REF. NT956
8 Barritas con Avena, Granada, Cacao y Arándanos 80gr. - REF. NT962
8 Barritas con Avena, Pipas de Calabaza y Chocolate 80gr. - REF. NT979

Mini Cookie Avena Basic 200gr. - REF. NT955
Mini Cookie Avena, Manzana, Coco y Almendra 200gr. - REF. NT954
Mini Cookie Avena y Chocolate Negro 200gr. - REF. NT953

Gourmet Collection



Avellana y Chips de Chocolate - REF. M101
Doble Chocolate y Plátano - REF. M102
Zanahoria Especiada - REF. M103
Limón y Semillas de Chia - REF. M104
Naranja, Almendra y Cardamomo - REF. M105
Frambuesa, Lima y Avena - REF. M106

Nuestras galletas no contienen: gluten, lácteos, azúcar refinado, maíz, harina de soja, trigo,
grasas trans o mantequilla. Han sido elaboradas con azúcar integral de caña, y cereales integrales
como el mijo, el teff, el arroz, el sorgo, el trigo sarraceno, la avena... Pero lo que proponemos es
más ambicioso. Con cada galleta queremos desafiar limitaciones, romper barreras, desmantelar
mitos y construir puentes entre aquellos que sufren alergias y los que no.

 CAJA 140g CON 9 GALLETAS

REF. M101 REF. M102REF. M103 REF. M106 REF. M105 REF. M104

SIN GLUTEN
SIN LÁCTEOS
SIN SOJA
VEGANAS
SIN GRASAS TRANS
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TAMAÑO INDIVIDUAL 50g

Avellana y Chips de Chocolate - REF. M201
Doble Chocolate y Plátano - REF. M202
Zanahoria Especiada - REF. M203
Limón y Semillas de Chia - REF. M204
Naranja, Almendra y Cardamomo- REF. M205
Frambuesa, Lima y Avena - REF. M206

SIN GLUTEN
SIN LÁCTEOS
SIN SOJA
VEGANAS
SIN GRASAS TRANS

REF. M201 REF. M202 REF. M203

REF. M204 REF. M205 REF. M206
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Galleta BIO Vainilla con Pepitas de Chocolate 50g - REF. KCV
Galleta BIO Caramelo Salado y Almendra 50g - REF. KCSA
Galleta BIO Double Choc y Nueces 50g - REF. KCC
Galleta BIO Limón y Chia 50g - REF. KCL
Galleta BIO Cáñamo y Cacao 50g - REF. KCH
Galleta BIO Piña y Naranja 50g - REF. KCP
Galleta BIO Almendra y Chocolate 50g - REF. KCHA
Galleta BIO Frutas del bosque salvajes 50g - REF. KCB
Galleta BIO con Grageas de Chocolate 50g - REF. KCLM

VEGANAS
SIN GLUTEN
SIN SOJA
SIN CACAHUETES
SIN GRASAS TRANS

REF. KCP

REF. KCC

REF. KCL

REF. KCV

REF. KCH

REF. KCSA

REF. KCHA REF. KCB REF. KCLM

Mini Galletas BIO Vainilla con Pepitas
de Chocolate 100g - REF. KCV100
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REF. RCAV REF. RCCHH

REF. RCAC

REF. RCDA

Galleta Albaricoque y Vainilla 40g - REF. RCAV
Galleta Choco Chip Avellana 40g - REF. RCCHH
Galleta Manzana y Canela 40g - REF. RCAC
Galleta Dátil y Almendra 40g - REF. RCDA

Mini galletas Choco Chips 100g
REF. RCMBCH
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Choc Chips Crunchy Cookies 'sin gluten' 125g- REF. KF101
Lemon Butter Shortbread 'sin gluten' 125g - REF. KF103
Vanilla Butter Crunch 'sin gluten' 125g - REF. KF104
Choc Chips Crunchy Cookies 'sin gluten' 35g- REF. KF401
Lemon Butter Shortbread 'sin gluten' 35g - REF. KF402

SIN GLUTEN
SIN HUEVO
100% NATURAL.

Kent & Fraser es una empresa familiar, dirigida por un chef pastelero, y horneamos todos
nuestros productos en nuestra propia panadería de Londres.
Todos nuestros productos están aprobados sin gluten por Celiac UK y nuestro estándar de alta
calidad está certificado como BRC Grade A.

REF. KF101                            REF. KF103                            REF. KF104

REF. KF401                                              REF. KF402
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Galletas Ecológicas y Veganas de Mantequilla y Limón (Céline Citron) 120g - REF.CK4
Galletas Ecológicas y Veganas de Choco, Avellanas y Sal (Charlotte Chocolat) 120gr - REF.CK5
Galletas Ecológicas Speculoos (Sylvain Speculoos) 100g - REF.CK6
Galletas Ecológicas de Mantequilla y Vainilla (Victor Vanille) 120g - REF.CK7
Galletas Ecológicas de Stracciatella (Stella Stracciatella) 100g - REF.CK8
Galletas Ecológicas de Coco (Colette Coco) 100g - REF.CK9

Galletas Ecológicas y Veganas de Avena y Pasas (Martine Matin) 150g - REF.CK10
Galletas Ecológicas y Veganas de Manzana (Apple Boy) 100gr - REF.CK11
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REF. CSCH20 - Shortbreads de cacao extra brut (35 g)
REF. CSTR35 - Shortbreads tradicionales de mantequilla (35 g)
REF. CSLG35 - Shortbreads limón con toque de jengibre (35 g)

REF. CSFR35 - Shortbreads de Queso Pecorino Romano (35 g)
REF. CSTO35 - Shortbreads de tomate (35g)
REF. CSDO35 - Shortbreads de Cheddar (35g)
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REF. CSCH50 - 5 galletas finas de cacao extra brut (50 g)
REF. CSTR50 -  5 galletas finas tradicionales de mantequilla (50 g)
REF. CSLG50 - 5 galletas finas de limón con toque de jengibre (50 g)



REF. SB69101 - Sablé 100% naturel
'pur beurre' (galleta de mantequilla) 6g

REF. SB69102 - Sablé 100% naturel
'cacao' (galleta de cacao extra brut) 6g 

Galletitas envueltas individualmente, una delicia
de galleta francesa al alcance de tu café más
cercano. Formato ideal para hostelería.

REF. GPB010 - Galleta de mantequilla
(galettes)  

REF. SB69103 - Sablé 100% naturel
'aux citron BIO et gingembre’ (galleta
de limón BIO y jengibre) 6g

REF. SB69104 - Sablé 100% naturel
‘aux noix’ (galleta de nueces) 6g 
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Lotus Biscoff es una galleta con una
textura sorprendentemente crujiente y un
sabor muy característico. Su peculiar sabor
a caramelo con un toque de canela es
apreciado en todo el mundo. 

Puedes disfrutarla como un capricho en
cualquier momento del día.

REF. LG2
Bolsita con 2 galletas Lotus Biscoff (15,5g)

Prestige Speculoos Classic 
Galleta caramelizada con canela
Speculoos.

Perfectas para acompañar una
buena taza de café, té o un
capucchino recién hecho.

Caja de 225 unidades envasadas
individualmente.

REF. PG1
Bolsita con 1 galleta 6g

Gourmet Collection

REF. PG4
Galleta caramelizada con canela
Speculoos sabor vainilla y caramelo
(3,5g)

Envueltas individualmente ideales
para el sector de la hostelería. 

Cajas de 500 unidades.



REF. PG2
Bolsita con 1 galleta variada.

Galletas de café envueltas individualmente
ideales para el sector de la hostelería. 

Cada caja contiene 200 unidades de una
variedad de tres sabores de galletas que
incluyen vainilla, chocolate y caramelo. 

Una deliciosa galleta de chocolate con un
cremoso centro de chocolate belga. 

Cajas de 200 unidades.

REF. PG3
Bolsita con 1 galleta con centro
de chocolate belga (5g)

Gourmet Collection

REF. PG6
Mini magdalenas de 14g. En envase individual.
De tres sabores: clásica, chocolate y pepitas
de chocolate.

Cajas de 2,5 kg (+/- 180-185 unidades)
ó de 1,2 kg (+/- 85-88 unidades)



REF. PG8
Bolsita con 1 napolitana de chocolate (56%
cacao) de 3g. El acompañante perfecto de
un buen café.REF. PG7

Chocolatinas individuales de 4,5g de
chocolate belga negro (61% cacao).

REF. PG10
Botones de 5g (61% cacao). 
Bolsita de 70 x 38 mm.
Cajas de 200 unidades.

REF. PG9
Chocolatinas individuales de 3,5g y chocolate
belga negro (61% cacao). Bolsita 35 x 65mm
Cajas de 500 unidades.
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Formamos parte del proyecto social de la Asociació Alba, entidad que trabaja para mejorar la
calidad de vida de las personas con discapacidad y enfermedad mental del Urgell y la Segarra,
ofreciendo servicios y atención integral en todos los ámbitos de su vida, desde una escuela de
atención especial, pasando por servicios de vivienda, centros ocupacionales, actividades de ocio
y deporte, formación laboral e inserción. 

REF. RS680
3 Arrugados de Chocolate 35g
Medidas caja: 4 x 11,5 x 4 cm

Arrugados artesanos elaborados en el obrador El
Rosal de Tàrrega. Desde 1920 se utiliza la misma
fórmula con ingredientes de calidad y de
proximidad. Hechos a mano, uno por uno,
utilizando un proceso lento y meticuloso que
garantiza la excelencia de cada una de nuestras
galletas.

Luis, una persona del obrador con
especiales dificultades, intentaba hacer
barquillos pero no le salían y las dejaba
arrugadas en una bandeja. ¡Las personas
del obrador se las comían y las
encontraban muy buenas! Finalmente
decidieron comercializar aquellas galletas
arrugadas y añadirle chocolate por
encima. ¡Eran crujientes y estaban
buenísimas! Hoy en día es un 70% de la
producción! La invención de los arrugados
es un claro ejemplo de innovación y de
cómo las cosas imperfectas a veces
pueden ser extraordinarias.
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REF. HB741
Mini Roll d'Haubry 80 g 
[Caja de 12 unidades]
Bizcocho enrollado dorado, así de delicioso
como sutil. Es ultra ligero y crujiente y se
caracteriza por un agradable sabor a vainilla.

REF. HB740
Mini Palmeritas d'Haubry 100g
[Caja de 12 unidades] 
Esta pequeña palmera es una galleta
hecha de mantequilla de hojaldre y
delicadamente caramelizada. Una
delicia gourmet.
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Deliciosos, encantadores, ligeros y frágiles: ¡no es de extrañar que este clásico bocado de la
cocina francesa sea tan popular en todo el mundo! Estas deliciosas galletas de almendra y
merengue están disponibles en colores brillantes, en muchos sabores muy apreciados por sus
seguidores y en una textura deliciosamente crujiente y suave. Opte por sus ingredientes
favoritos, y el macaron llevará este refinado espíritu parisino directamente a su plato.

REF. MP601
Mini Surtido de 3 Macarons: 1 Fresa,
1 Pistacho y 1 Chocolate (36g)

REF. MP606
6 Macarons de Fresa (72g)

REF. MP623
3 Macarons de Fresa, 
3 Macarons de Pistacho y 
3 Macarons de Chocolate.
Caja surtida, 108g
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REF. AR6
Caja 6 Bombones
Aromáticos (48g)

REF. AF6
Caja 6 Bombones
Afrutados (48g)

REF. LI6
Caja 6 Bombones
 Licor (48g)
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REF. OLE ROJ
Caja 12 bombones Serie OLE Roja
(120g)

REF. OLE AMA
Caja 12 bombones Serie OLE Amarilla
(120g)
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Chocolates Amatller (72 gr.) 

REF. CBCA1 - Frambuesa REF. CBCA2 - Naranja REF. CBCA3 - Limón

REF. CBCA4 - Crocant REF. CBCA5 - Cappucino REF. CBCA6 - Amatllons

REF. CBCAF - Bombones Frambuesa 72g REF. CBCAS - Bombones Sal 60g
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ESTUCHES GALETS DE CHOCOLATE BLANCO, NEGRO
Y CON LECHE 112g  REF-XMG112  
Pedido Mínimo: 21 cajas

BOLSAS GALETS DE CHOCOLATE BLANCO,
NEGRO Y CON LECHE 144g REF-XMG144
Pedido Mínimo: 21 cajas

ESTUCHE GALETS DE CHOCOLATE BLANCO,
NEGRO Y CON LECHE 15 uds 235g REF-
XMG235  Pedido Mínimo: 18 cajas

LATA GALETS DE CHOCOLATE BLANCO, NEGRO Y
CON LECHE 320g  REF-XMG320  
Pedido Mínimo: 12 cajas

Estuche con 32 thins: chocolate negro del 70% con nibs
tostados y un toque de sal, chocolate negro del 70% con
crujiente a la menta, chocolate negro del 70% con cayena y
un toque crujiente y chocolate negro del 70%. 270g
REF- ETCH3  Pedido Mínimo: 9 cajas
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Estuche con 12  sticks por sabor. 205g
Pedido Mínimo: 20 cajas (de misma referencia)

ETCHS1-ALMENDRA ETCHS2-FRAMBUESA ETCHS3-CACAO ETCHS4-MENTA

Chocolate con leche, granillo de almendra
tostado, maíz tostado y bolitas de cereal. 280g 
REF- ETCH1  Pedido Mínimo: 9 cajas

Chocolate negro del 70%, granillo de almendra
tostado, maíz tostado y bolitas de cereal. 280g  
REF- ETCH2   Pedido Mínimo: 9 cajas

Estuche  con 15 pop chocolate blanco con
relleno de fresa, chocolate negro con relleno de
naranja y chocolate con color a caramelo con
crema de leche. 195g  REF- ETCHP 
Pedido Mínimo: 9 cajas
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Estuche 140g aprox. con 16 bombones surtidos:
relleno cremoso de frambuesa, relleno de caramelo
salado, relleno de cacao y praliné de avellana con
chocolate con leche. REF- ET140  
Pedido Mínimo: 18 cajas

Estuche 180g aprox. con 12 cerezas confitadas y
maceradas en brandy, bañadas en fondant de
chocolate negro del 70%. Elaboradas a mano. 
REF- ET180 
Pedido Mínimo: 18 cajas

Estuche 400g aprox. con 40 trufas aprox.
de cacao ruby espolvoreadas con azúcar glas
REF- ET400R 
Pedido Mínimo: 18 cajas

Estuche 400g aprox. con 40 trufas aprox.
de cacao espolvoreadas con cacao en polvo
REF- ET400C 
Pedido Mínimo: 18 cajas
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REF. CDCH901 - Cajita con 12 de deliciosas almendras recubiertas de chocolate con yogurt y
yogurt y frambuesa (90g)

REF. CDCH902 - Cajita con 12 de deliciosas almendras recubiertas de chocolate con tiramisú y
crema catalana (90g)

REF. CDCH90T - Cajita con 12 de deliciosas almendras marconas recubiertas de chocolate (90g)

REF. CDCH903 - Cajita con 12 de deliciosas almendras recubiertas de chocolate con coco (90g)
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REF. CDCH500 - Caja con variedad de almendras marconas recubiertas de chocolate y distintos
sabores: tradicional, coco, tiramisú, café con vainilla, pulpa de uva y crema catalana (500g)

REF. CDCH500R - Caja con variedad de almendras marconas recubiertas de chocolate y distintos
sabores: tradicional, turrón, yogur con arándanos, oreo, crema catalana y coco (500g)



Presentación en flowpacks indviduales de distintas variedades de catanias. 
Cada sabor viene en cajas de 200 unidades. 

REF. CCFP1 - Flowpack de Catanias originales 
REF. CCFP2 - Flowpack de Catanias de Chocolate negro 70% 
REF. CCFP3 - Flowpack de Catanias de Crema catalana 
REF. CCFP4 - Flowpack de Catanias de Lima Limón
REF. CCFP5 - Flowpack de Catanias chocolate blanco y Sal del Himalaya 
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REF. CC3501 - Cajita de Catanias originales 35g
REF. CC3502 - Cajita de Catanias de Chocolate negro 35g
REF. CC3503 - Cajita de Catanias de Crema catalana 35g
REF. CC3504 - Cajita de Catanias de Lima 35g
REF. CC3505 - Cajita de Catanias de Sal del Himalaya 35g

REF. CC6001 - Sobre de Catanias originales 60g
REF. CC6002 - Sobre de Catanias de Chocolate negro 60g
REF. CC6003 - Sobre de Catanias de Crema catalana 60g
REF. CC6004 - Sobre de Catanias de Lima 60g
REF. CC6005 - Sobre de Catanias de Sal del Himalaya 60g
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REF. CC18001 - Estuche de Catanias originales 180g
REF. CC18002 - Estuche de Catanias de Chocolate negro 180g

REF. CC25001 - Estuche de Catanias originales y Catanias Chocolate negro 250g
REF. CC25002 - Estuche de Catanias originales y Macadamias 250g
REF. CC25003 - Estuche de Catanias originales y Catanias Crema catalana 250g
REF. CC25004 - Estuche de Catanias originales y Catanias Sal Himalaya 250g
REF. CC25005 - Estuche de Catanias originales y Catanias Lima 250g
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REF. CC500- Estuche de 500 gramos con variedad de Catanias. Sabores: Original,
Chocolate negro, Crema catalana, Lima y Sal del Himalaya. 

REF. CCM80 - Deliciosas macadamias recubierta de chocolate blanco (80 gramos - 18 uds. aprox.)
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REF. CCAG80 - Deliciosas avellanas recubierta de chocolate blanco (80 gramos - 18 uds. aprox.)

REF. CCA80 - Deliciosas avellanas recubierta de chocolate negro (80 gramos - 18 uds, aprox.)
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Bombones en diagonal de cuatro sabores, dedicados al paseo más largo de Barcelona.

LimónAlmendra Vermut Chocolate

Caja de 16 bombones 18 x 18 x 3,5 cm (140 g) - REF. ERCB140 

Bombolas de almendra y yuzu en tarro de cristal (130g) - REF.ERBT01
Bombolas de almendra y frambuesa en tarro de cristal (130g)- REF.ERBT02
Bombolas de almendra y maracuyá en tarro de cristal (130g) - REF. ERBT03



Bombolas de maíz y chocolate negro - REF- 1008
Bombolas de naranja y chocolate negro - REF.1009
Bombolas de fresa, chocolate blanco y yogur - REF.1021
Bombolas de jengibre y chocolate negro - REF.1015
Bombolas de almendra y chocolate negro- REF.1003
Bombolas de almendra y chocolate blanco - REF.1004
Bombolas de avellana, chocolate con leche y canela - REF.1005
Bombolas de café y chocolate negro - REF.1024
Bombolas de almendra y chocolate blanco diseño Gaudí - REF.1004G
Bombolas de maíz y chocolate negro diseño Gaudí - REF- 1008G

Combinaciones tradicionales e innovadoras de ingredientes con carácter y nuestros chocolates.
Un amplio surtido de sabores y texturas ideales para el maridaje.

CAJAS 6,1 x 6,1 x 6,1 cm (80g)
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REF.3101 - Caja 10,5 x 10,5 x 1,2 cm
RAJOLA Chocolate negro 70% cacao (80g)

REF.3102 - Caja 10,5 x 10,5 x 1,2 cm
RAJOLA Chocolate con leche 40% cacao (80g)

REF.3103 - Caja 10,5 x 10,5 x 1,2 cm
RAJOLA Chocolate blanco 30% cacao (80g)

REF.3104 - Caja 10,5 x 10,5 x 1,2 cm
RAJOLA 100% pasta de cacao (80g)

REF.3103 - Pack de 3 RAJOLAS de chocolate negro 70% cacao, chocolate leche 40%
y chocolate blanco 30% cacao (240 g)
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REF.6331 02 - Caja 6 x 12 x 1,2 cm
Rajola Xoco La Pedrera Chocolate

70% cacao (40g)

REF.6331 03 - Caja 6 x 12 x 1,2 cm
Rajola Xoco Casa Batlló Chocolate

con leche 35% cacao (40g)

REF.6331 04 - Caja 6 x 12 x 1,2 cm
Rajola Xoco Sagrada Família

Chocolate con leche 35% cacao (40g)

REF.6331T1 - Caja 6 x 12 x 1,2 cm
Rajola Xoco Chocolate negro 70% cacao (40g)

REF.6331T2 - Caja 6 x 12 x 1,2 cm
Rajola Xoco Chocolate con leche 40% cacao (40g)
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4 mini losetas de chocolate 70% cacao cajita NARANJA 24g. - REF.MLERT
4 mini losetas de chocolate 70% cacao cajita ROSA 24g. - REF- MLERR
4 mini losetas de chocolate 70% cacao cajita AMARILLA 24g. - REF. MLERG
4 mini losetas de chocolate 70% cacao cajita VERDE 24g. - REF.MLERV

Cajitas con las losetas barcelonesas de chocolate negro al 70% de cacao.

Las mini tabletas de la flor, las de los cuatro aros y las de los círculos concéntricos reproducen
modelos de losetas utilizadas para pavimentar las calles de Barcelona desde 1907.

18 mini tabletas de chocolate negro, blanco y con leche 108g. - REF.MLER3
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REF.LGER120 - HEXÁGONO GAUDÍ  120 gr.
Chocolate negro 70% cacao y frutos secos  (almendra, avellana, piñón y pasa)

Medidas: 15 x 13 x 2 cm 

10 mini losetas de chocolate 70% (60g) - REF. NERC1
Mini loseta de chocolate 70% (6g) (135 ud) - REF. NERP1
Mini loseta de chocolate 70% (6g) flowpack transparente (135 ud) - REF. NERP2
10 mini losetas Gaudí de chocolate 70% (60g) - REF. NERC2
Mini loseta Gaudí de chocolate 70% (6g) flowpack transparente (105 ud) - REF. NERP3



REF. BLCHL - Bombón
Lindor Chocolate con

Leche (12,5g)

REF. BLCHN - Bombón
Lindor Chocolate

Negro (12,5g)

REF. BLCHB - Bombón
Lindor Chocolate

Blanco (12,5g)

REF. BLCHA - Bombón
Lindor Chocolate
Avellana (12,5g)

REF. BLCHL2 - Cajita con dos bombones
Lindor de Chocolate con Leche. Caja
disponible en rojo o marrón (25g)

REF. BLCHN2 - Cajita con dos bombones
Lindor de Chocolate Negro. Caja

disponible en negro (25g)

REF. BLCHL3 - Caja con Lazo Rojo y 75 gramos
de bombones Lindor de Chocolate con Leche. 

REF. BLCHMIX - Caja con Lazo Dorado y 225
gramos de bombones Lindor sabores surtidos. 
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REF. LNCH1 - Chocolate con leche relleno de crema
de avellanas y avellanas enteras (35g)                           

REF. LNCH2 - Chocolate negro relleno de crema
de avellanas y avellanas enteras (35g)                           

Gourmet Collection

REF. LNCH4 - La cremosidad de los bombones LINDOR ahora en formato snack. 
Chocolate con leche (38g).

REF. LNCH5 - La cremosidad de los bombones LINDOR ahora en formato
snack. Chocolate negro 60% cacao (37g).

REF. LNCH6 - La cremosidad de los bombones LINDOR ahora en formato
snack. Chocolate con leche caramelo sal (38g).
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REF. GLNCH - Galleta Lindt con
trocitos de chocolate (18g)

REF. GLNCH2 - Galleta de mantequilla
cubierta con una trocito de chocolate
negro Lindt 60% cacao. 2 galletas por
bolsa (38 g)

REF. LNCH3 - Dos bombones Nuxor de
chocolate con leche relleno de avellanas
(27g)                           



REF. CHBA
3 Bombones Baci de Chocolate y avellanas (37,5g)

REF. CHDF
Cadbury Dairy Milk con Pasas y

Almendras (49g)

REF. CHDM2
Cadbury Dairy Milk  (49g)

REF. CHNC
Snack de chocolate crujiente (30g)

REF. CHDM
Cadbury Dairy Milk con Avellanas Enteras  (49g)
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REF. CHKK - KitKat- Galleta recubierta 
de Chocolate con Leche (41.5 g)

REF. CHTB
Toblerone Chocolate con leche (50g)

REF. CHCW
MIlka Chocowafer (30g)

REF. CHKKB
KitKat Chocolate negro 
Galleta recubierta de
cacao 70% (41.5 g)

REF. CHTBM
113 Mini Toblerones de 8g en 3 variedades:
Chocolates: negro, con leche y blanco (900g)

REF. CHM51
Mars clásico (51g)

REF. CHOR60
Oreo bolsa 6 unidades (66g)

Gourmet Collection
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REF. CHNUT25
Mini tarro de Nutella de 25
gramos en tarro de cristal.
64 unidades por caja.  

REF. MMV1
Deliciosas mermeladas sin colorantes ni conservantes artificiales
de albaricoque, frambuesa, melocotón, fresa y naranja y un alto
contenido en fruta de hasta el 55%, según sabor). 
28 gramos por tarro. Cajas de 60 unidades variadas.

REF. MMV2
Deliciosas mermeladas bajas en azúcar de
albaricoque, frambuesa, melocotón, fresa
y naranja y un alto contenido en fruta de
hasta el 55%, según sabor). 28 gramos por
tarro. Cajas de 60 unidades variadas.

REF. MMH1
Minibote de miel con 28 gramos por unidad. 
Cajas de 60 unidades. 

REF. SAE0
Sobres de azúcar con certificado ecológico en
formato stick de 4gr. Cajas de 600 unidades. 
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GOMINOLAS SIN AZÚCAR NI ALÉRGENOS Y CON COMPLEMENTOS VITAMÍNICOS
Y MINERALES PARA DISFRUTAR DE UN DELICIOSO SUPLEMENTO.

REF. MMBA1. Multivitamina Adultos. Compuesto por 12 vitaminas y minerales que refuerzan el
sistema inmunológico. Sabor a fresa.                               

REF. MMBA1 REF. MMBK2 REF. MMBB3

REF. MMBK2. Multivitamina Kids. Para los peques de la casa, un producto divertido sin azúcar
y sabroso que aporta 12 vitaminas. Sabor a naranja.                               

REF. MMBB3. Ayuda a mantener tu piel tersa y firme al mismo tiempo que disfrutas de un
momento dulce pero bajo en calorías. Sabor frambuesa.

REF. MMBO4. Omega 3. Gominolas veganas sin azúcar. Sabor lima-limón. 

REF. MMBU5. Uñas y pelo. Aporta el 30% de las vitaminas esenciales que tu organismo
necesita y el 100% de la biotina. Sabor frambuesa.

REF. MMBS6. Sweet dreams. Formuladas con melatonina, ayudan a regular el ciclo del sueño
de un modo natural. Sabor frutos del bosque.                               

REF. MMBO4 REF. MMBU5 REF. MMBS6

Gourmet Collection
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BOLSITAS DE DOS GOMINOLAS SIN AZÚCAR QUE
REPRESENTAN UN DETALLE DULCE Y SALUDABLE.

IDEALES COMO AMENITIES.

REF. MMDS1. Complejo vitamínico en formato gominola sin azúcar y
sin alergenos para ayudarte a dormir. Formuladas con melatonina y
B6, ayudan a regular el ciclo del sueño de un modo natural.                              

REF. MMA2. Multivitamina Adultos. compuesto por 12 vitaminas que
refuerzan el sistema inmunológico. vienen en formato de bolsitas con
dos gominolas con sabor a fresa, sin azúcar y sin alérgenos.                              

REF. MMK3. Multivitamina Kids. Compuesto por 12 vitaminas y minerales. Una
combinación perfecta para nuestros pequeños: salud y diversión. Sabor naranja.                            

REF. MMDS1

REF. MMA2
REF. MMK3
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Fruit & Veggie: Gominolas veganas en
bolsas doypacks autocierre (60g)  
REF. NAT60                                      

Divertido surtido de gominolas
veganas originales con un intenso
sabor a auténticas frutas y verduras
con un 20% de zumo natural. Este
surtido está compuesto de una gran
variedad de sabores como: manzana,
naranja, zanahoria, lima, fresa,
mango, jengibre, pepino, cereza y
remolacha                                    

Fruit & Veggie: Gominolas veganas en
bolsas doypacks autocierre (180g)  
REF. NAT180                                     

100% veganas sin gelatina hechas
con jarabe de glucosa y pectina,
sabor a frutas y verduras. 

Manzana, naranja, zanahoria, lima,
fresa, mango, jengibre, pepino,
cereza y remolacha
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Caramelos blandos orgánicos de 4
sabores: plátano, cereza, fresa y
melocotón (50g) - REF. YUF                                      

Caramelos ácidos orgánicos de 4
sabores: granada, mango, melocotón
y manzana (50g) - REF. YUB                                     

YumEarth es la primera marca de
confitería ecológica en EE.UU.
Fundada en el año 2007 por 2 padres
que querían dar a sus hijos unos
caramelos con ingredientes naturales.

YumEarth produce los mejores
caramelos y piruletas orgánicos, vegan,
sin gluten, sin lácteos, sin nueces, sin
soja y sin materias procedentes de
huevos.                           
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REF. CHTGM REF. CHTGF REF. CHTGL

REF. CHTGR REF. CHTGJ REF. CHTGC

Chicle de menta 21g - REF. CHTGM
Chicle de frambuesa y vainilla 21g - REF. CHTGF
Chicle de limón 21g - REF. CHTGL
Chicle de regaliz y eucalipto 21g - REF. CHTGR
Chicle de jengibre y cúrcuma 21g - REF. CHTGJ 
Chicle de Canela 21g - REF. CHTGC

Mentas de menta 13g - REF. MTGM
Mentas de melocotón 13g - REF. MTGP
Mentas de cereza 13g - REF. MTGC
Mentas de sandía 13g - REF. MTGS

REF. MTGM REF. MTGP REF. MTGC REF. MTGS

Gourmet Collection

Chicle sin plástico
Biodegradable
Edulcorantes a base de plantas
Sabores naturales certificados
Envases veganos y sostenibles
Libre de aceite de palma



REF. CHTHB - Chicles Hierbabuena sin azúcar.
8 unidades por paquete. Estuche de 24 paquetes.

REF. CHTOBH - Chicles Hierbabuena
sin azúcar. 10 unidades por paquete.
Estuche de 12 paquetes.

REF. CHOHB - Chicles Orbit Hierbabuena sin
azúcar. 10 unidades por paquete. Estuche de
30 paquetes.
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REF. PABIO - Palomitas BIO
Sweet & Salty BIO 30g

PALOMITAS DE MAÍZ
EXPLOTADAS EN AIRE CALIENTE 

REF. PASH - Palomitas BIO Sal
del Himalaya Air Popped 30g

REF. CCABIO - Láminas
de crujiente de coco
BIO con cacao orgánico
peruano 60g

REF. CMABIO - Chips
crujientes de manzana
roja BIO 20g

REF. NABIO125
 Nachos de Garbanzo

BIO 125g

REF. NABIO125R Nachos
de Lentejas, remolacha y

chía BIO 125g

REF. GASC - Gusanitos
de guisante sabor Sour

Cream & Onion 60g

REF. LAPS - Pops
de proteína de
lenteja a la sal 85g
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REF. PGS70 - Pringles Sour Cream & Onion 70g
REF. PGO70 - Pringles Original 70g
REF. PGZ70 - Pringles Pizza 70 g

REF. PGO40 - Pringles Original 40g
REF. PGP40 - Pringles Paprika 40 g
REF. PGT40 - Pringles Texas BBQ 40 g
REF. PGH40 - Hot & Spicy 40 g
REF. PGS40 - Sour Cream & Onion 40g
REF. PGZ40 - Pringles Pizza 40 g
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REF-FRP
Patatas Fritas Premium (40 g)

REF-FRPJI
Patatas Fritas Premium Jamón
Ibérico (36 g)

REF-FRPA
Patatas Fritas Premium Aperitivo (40 g)

REF-FRPQC
Patatas Fritas Premium Queso Cabra
y Cebolla Caramelizada (40 g)
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REF. CHTAOVE50 - Patatas Fritas Selecta 100% Aceite de Oliva Virgen Extra 50g
REF. CHTT40 - Patatas Fritas Selecta Trufa Negra 40g
REF. CHQC40 - Patatas Fritas Selecta Queso Curado 40g
REF. CHTJ50 - Patatas Fritas Selecta Sabor a Jamón Ibérico 50g
REF. CHTC40 - Patatas Fritas Selecta Caviar 40g
REF. CHTV50 - Patatas Fritas Selecta Sabor a Vino Espumoso 50g
REF. CHTH50 - Patatas Fritas Selecta Hierbas Mediterráneas 50g
REF. CHTF50 - Patatas Fritas Selecta Foie Gras 50g
REF. CHTM50 - Patatas Fritas Selecta Sal Mediterránea 50g
REF. CHTPV50 - Patatas Fritas Selecta Pimentón de la Vera 50g

Para los paladares más exigentes, nuestras patatas fritas 100% en aceite de oliva virgen extra no
dejarán indiferente. No contienen gluten ni trazas de cacahuetes u otros frutos de cáscara. 
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REF.CHTVE - Veggie chips de Remolacha, chirivía y boniato (90g)
REF. CHTWP - Veggie chips de Boniato (90g)                                

REF. CHTLT - Espirales de lenteja con miel (70g)
REF. CHTBP - Barritas de alubias y guisantes con sabor a lima y pimienta (70g)
REF. CHTQS - Sticks de quinoa con semillas de chía (70g)
REF. CHTBB - Chips de habas con semillas de amaranto y chía (70g)
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100% QUESO crujiente. Rico en proteínas. Bajo en hidratos de carbono.
Alto contenido en calcio. Sin azúcar, ni gluten, ni OMG. 
Ni frito, ni horneado. No necesita refrigeración.

REF. JTGP - Crujientes de queso Gouda al pesto (25g ó 50g)
REF. JTEM - Crujientes de queso Emmental (25g ó 50g)
REF. JTCH - Crujientes de queso Cheddar (25g ó 50g)
REF. JTSC - Crujientes de queso Semi Curado (25g ó 50g)
REF. JTGC - Crujientes de queso Gouda con chili  (25g ó 50g)
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Chips de remolacha a rayas,
boniato y patata (85g) REF. MK2

Chips de chirivía, boniato naranja y
remolacha (85g) REF. MK1

Nuestras chips de verduras están hechas de
forma artesanal. Todos nuestros ingredientes
son 100% NATURALES y nunca utilizamos
aromas o colorantes artificiales. 

Chips de boniato naranja y
violeta (85g) REF. MK3

Chips de boniato naranja
BIO (80g) REF. MK4

Chips de alcachofa(80g)
REF. MK5
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Vegetales únicos cultivados en las dos principales
regiones de la línea ecuatorial, la Cordillera Andina y la
Costa Pacífica. Una exclusiva selección realizada a mano
por pequeños agricultores autóctonos, que utilizan
técnicas sostenibles con el medio ambiente. Las chips son
elaboradas de forma artesanal a 2500 metros sobre el
nivel del mar del corazón andino, conservando así su
calidad y sabor natural.

Kitu Mix Batata Andina
(50gr) - REF-KIT50                                    

Kitu Mix Vegetales Andinos
(28gr) - REF-KIT 28

                                   

Kitu Mix Vegetales Exóticos
(70gr) - REF-KIT70                                

Kitu Mix Vegetales Exóticos
(450gr) - REF-KIT450                                      
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REF. LBJC50
Jamón de Cebo de Campo ibérico 50% raza ibérica
Cortado a cuchillo. 50% raza ibérica. 80/90/100 gramos. 

REF. LBJB50 - LBJB100
Tarro de jamón de Bellota Ibérico 50% o 100% raza
ibérica. Cortado a cuchillo. 80/90/100 gramos.  
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REF-10107- Aceitunas rellenas de anchoas selectas
Aceitunas verdes Manzanilla de primera categoría
rellenas de anchoa. Han sido recolectadas a mano una a
una, garantizando su calibre y calidad (260g).

REF-10129 - Aceitunas
rellenas de anchoas selectas
formato mini (120g)
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REF-AEX125- AceitunaS Rellenas
Anchoa (125g)

REF-AEX200- Aceitunas Rellenas
Anchoa (200g)
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